

N. 90 — 3208

6 JUNI 1990. — Besluit van de Vlaamse Executieve tot vaststelling van de personeelsformatie van de Diensten van de Vlaamse Executieve met het oog op de opvang van het personeel overgedragen van sommige ministeries en van sommige instellingen van openbaar nut. — Errata

In de Nederlandse tekst van voormeld besluit, gepubliceerd in het *Belgisch Staatsblad* van 11 september 1990, dienen de volgende aanpassingen te worden aangebracht :

— op blz. 17271 dient de voetnoot (1) bij de buitendiensten van het Bestuur voor Sociaal-Cultureel Werk zowel na de rubriek « B. Meesters-, vak- en dienstpersoneel » als bij de verwijzingen onderaan de bladzijde te worden weggelaten.

— op blz. 17274 dient onder de rubriek VI. Administratie voor Sport en Openlucht recreatie — Hoofdbestuur — A. Administratief personeel, de vermelding « Klerk of eerste klerk » gelezen te worden als « klerk of eerste klerk (*) ».

— op blz. 17277 dient de voetnoot (1) zowel na de vermelding « Bestuur Gezin en Maatschappelijke Dienstverlening » als bij de verwijzingen onderaan de bladzijde te worden weggelaten.

— op blz. 17278 dient onderaan de bladzijde de verwijzing « (2) De betrekkingen van de graden hoofdmaatschappelijk assistent en maatschappelijk assistent of maatschappelijk assistent eerste klasse of eerstaanwendend maatschappelijk assistent (*) verdwijnen bij het vertrek van hun huidige titularis. Zij worden alsdan vervangen door zeven betrekkingen van inspecteur. » te worden toegevoegd.

— op blz. 17283 dient voetnoot (1) zowel bij de rubriek « IX. Administratie voor Economie en Werkgelegenheid — 1^o Hoofdbestuur — Dienst Onderzoek » als onderaan de bladzijde bij de verwijzingen vervangen te worden door voetnoot « (3) ». De tekst van voetnoot (3) onderaan de bladzijde blijft integraal behouden.

— op blz. 17286 onder de rubriek : « X. Administratie voor Regionale en Lokale Besturen » dient bij het Bestuur Financiële Aangelegenheden — Intercommunale Verenigingen en Gemeentebedrijven de vermelding « Financieel Beleid van Provincies en Gemeenten » te worden voorafgegaan door het woord « Dienst ».

— op blz. 17289 dient de vermelding « Hoofdbeambte (*) » op de 8e lijn gelezen te worden als « Hoofdbeambte ».

— op blz. 17290 onder de rubriek 2^o A. Hogere Zeevaartschool Oostende — B. Meesters-, vak- en dienstpersoneel dient de vermelding « Hulpwerkmans B voor scheepswerk » gelezen te worden als « Hulpwerkmans voor scheepswerk ».

— op blz. 17294 dient onder de rubriek : « III. Hoofdbestuur A. Administratief personeel na de vermelding « Bestuurssecretaris ... 2 » en vóór « Expeditionair of eerstaanwendend beambte (*) ... 1 » het volgende te worden ingevoegd :

« Bestuurschef.	4
Onderbureauchef.	2
Directiesecretaris of eerstaanwendend directiesecretaris (*) ...	1
Rekenplichtig opsteller.	2
Opsteller.	1
Hoofdklerk-stenotypist.	2
Hoofdklerk-typist.	1
Hoofdklerk.	2
Klerk-stenotypist of eerste klerk-stenotypist (*) ...	2
Klerk-typist of eerstaanwendend klerk-typist (*) ...	1
Klerk of eerste klerk (*) ...	3
Hoofdbeambte.	1 »

— op blz. 17298 dient de vermelding « Directiesecretaris of eerstaanwendend directiesecretaris » op de 27e lijn gelezen te worden als « Directiesecretaris of eerstaanwendend directiesecretaris (*) ».

— op blz. 17300 dient onder punt 6^o Bruggenbureau — Hoofdbestuur — Administratief personeel, de vermelding « Eerstaanwendend ingenieur van bruggen en wegen — hoofd van dienst ... 2 » vervangen te worden door « Eerstaanwendend ingenieur van bruggen en wegen — hoofd van dienst... 3 ».

— op blz. 17305 dient onder de rubriek Bestuur Infrastructuur; Dienst Werken Lokale Besturen de vermelding « Eerstaanwendend directeur » vervangen te worden door « Eerstaanwendend ingenieur ».

— op blz. 17311 dient onder de rubriek Provincie West-Vlaanderen de vermelding « Klerk-typist of eerste klerk-typist (*) ... 2 » te worden vervangen door « Klerk-typist of eerstaanwendend klerk-typist (*) ... 2 ».

— op blz. 17313 dient onder de rubriek Bestuur Leefmilieu — Provincie Oost-Vlaanderen de vermelding « Eerstaanwendend ingenieur ... 2 » vervangen te worden door « Eerstaanwendend ingenieur ... 1 ».

TRADUCTION

F. 90 — 3208

6 JUIN 1990. — Arrêté de l'Exécutif flamand fixant le cadre organique des services de l'Exécutif flamand, en vue de l'accueil du personnel transféré de certains ministères et de certains organismes d'intérêt public. — Errata

Le texte néerlandais de l'arrêté précité, publié au *Moniteur belge* du 11 septembre 1990, doit être adapté de la manière suivante :

— à la page 17271 la note en bas de page (1) ayant trait aux « Buitendiensten Bestuur voor Sociaal-Cultureel Werk » doit être supprimée dans la rubrique « B. Meesters-, vak- en dienstpersoneel » ainsi que dans la référence en bas de la page.

— à la page 17274 il y a lieu de lire « Klerk of eerste klerk (*) » dans la rubrique « VI Administratie voor Sport en Openlucht recreatie — Hoofdbestuur — A. Administratief personeel » au lieu de « Klerk of eerste klerk ».

— à la page 17277 la note en bas de page (1) doit être supprimée après la mention « Bestuur Gezin en Maatschappelijke Dienstverlening » ainsi que dans la référence en bas de la page.

— à la page 17278 il faut ajouter en bas de la page la référence « (2) De betrekkingen van de graden hoofdmaatschappelijk assistent en maatschappelijk assistent of maatschappelijk assistent eerste klasse of eerstaanwendend maatschappelijk assistent (*) » et la référence « (3) De betrekkingen van hun huidige titularis. Zij worden aldan vervangen door zeven betrekkingen van inspecteur. »

— à la page 17283 la note en bas de page (1) doit être remplacée dans la rubrique « IX. Administratie voor Economie en Werkgelegenheid — 1° Hoofdbestuur — Dienst Onderzoek » ainsi que dans les références par la note en bas de page « (3) ». Le texte de la note « (3) » en bas de la page est maintenu intégralement.

— à la page 17288 dans la rubrique : « X. Administratie voor Regionale en Lokale Besturen » la mention « Financieel Beleid van Provincies en Gemeenten » du Bestuur Financiële Aangelegenheden — Intercommunale Verenigingen en Gemeentebedrijven » doit être précédée par le mot « Dienst ».

— à la page 17289, 8e ligne il y a lieu de lire « Hoofdbeamte » au lieu de « Hoofdbeamte (*) ».

— à la page 17290 dans la rubrique « 2° A. Hogere Zeevaartschool Oostende — B. Meesters-, vak- en dienstpersoneel » il y a lieu de lire « Hulpwerkman voor Scheepswerk » au lieu de « Hulpwerkman B voor scheepswerk ».

— à la page 17294 dans la rubrique : « III. Hoofdbestuur A. Administratief personeel » il faut insérer entre la mention « Bestuurssecretaris ... 2 » et la mention « Expéditionair of eerstaanwendend beamte (*) ... 1 » les mentions suivantes :

« Bestuurschef	4
Onderbureauchef	2
Directiesecretaris of eerstaanwendend directiesecretaris (*) ...	1
Rekenplichtig opsteller	2
Opsteller	1
Hoofdklerk-stenotypist	2
Hoofdklerk-typist	1
Hoofdklerk	2
Klerk-stenotypist of eerste klerk stenotypist (*)	2
Klerk-typist of eerstaanwendend klerk-typist (*)	1
Klerk of eerste klerk (*)	3
Hoofdbeamte	1 »

— à la page 17298, 27e ligne il y a lieu de lire « Directiesecretaris of eerstaanwendend directiesecretaris (*) » au lieu de « Directiesecretaris of eerstaanwendend directiesecretaris »;

— à la page 17300, point 6° Bruggenbureau — Hoofdbestuur — Administratief personeel, la mention « Eerstaanwendend ingenieur van bruggen en wegen — hoofd van dienst ... 2 » doit être remplacée par « Eerstaanwendend ingenieur van bruggen en wegen — hoofd van dienst ... 3 »;

— à la page 17305 dans la rubrique « Bestuur Infrastructuur; Dienst Werken Lokale Besturen » la mention « Eerstaanwendend directeur » doit être remplacée par « Eerstaanwendend ingenieur »;

— à la page 17311 dans la rubrique « Provincie West-Vlaanderen » la mention « Klerk-typist of eerste klerk-typist doit être remplacée par « Klerk-typist of eerstaanwendend klerk-typist (*) ... 2 »;

— à la page 17313 dans la rubrique « Bestuur Leefmilieu — Provincie Oost-Vlaanderen » la mention « Eerstaanwendend ingenieur ... 2 » doit être remplacée par « Eerstaanwendend ingenieur ... 1 ».

MINISTERIE VAN ONDERWIJS

N. 90 — 3209

27 JUNI 1990. — Besluit van de Vlaamse Executieve betreffende de bekwaamheidsbewijzen, de weddeschalen, en de bezoldigingsregeling in het gewoon kleuter-, lager en basisonderwijs

De Vlaamse Executieve,

Gelet op de wet van 29 mei 1959 tot wijziging van sommige bepalingen van de onderwijswetgeving, inzonderheid op artikel 12 bis, § 2, ingevoegd bij de wet van 11 juli 1973, en op artikel 29, gewijzigd bij de wet van 11 juli 1973;

Gelet op de wet van 22 juni 1964 betreffende het statuut der personeelsleden van het Rijksonderwijs, inzonderheid op artikel 1, gewijzigd bij de wetten van 27 juli 1971, 11 juli 1973 en 18 december 1974 en bij het koninklijk besluit nr. 458 van 10 september 1986, en op de artikelen 4 en 5, gewijzigd bij de wet van 31 maart 1987;

Gelet op het bijzonder decreet van 19 december 1988 betreffende de Autonome Raad voor het Gemeenschaps-onderwijs, inzonderheid op artikel 55, § 1;

Gelet op het protocol van 30 mei 1990 houdende de conclusies van de onderhandelingen in het Gemeenschappelijk Comité voor alle overheidsdiensten (Comité A);

Gelet op het akkoord van de Gemeenschapsminister van Financiën en Begroting, gegeven op 8 mei 1990;

Gelet op het akkoord van de Gemeenschapsminister van Binnenlandse Aangelegenheden en Openbaar Ambt, gegeven op 8 mei 1990;

Gelet op het advies van de Raad van State;